

## Határozat a T-Mobile Magyarország mobil végződtetési díjairól

BUDAPEST – 2005. július 25. – A Magyar Telekom (Reuters: NYSE: MTA.N, BÉT: MTEL.BU és Bloomberg: NYSE: MTA US, BÉT: MTELEKOM HB), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy a Nemzeti Hírközlési Hatóság (NHH) Tanácsa nyilvánosságra hozta határozatát a T-Mobile Magyarország mobil végződtetési díjaira vonatkozóan.

A T-Mobile Magyarország jelentős piaci erővel rendelkező szolgáltatónak lett minősítve a legutóbbi piacelemzésnél, így új költségszámítást kellett benyújtania a mobil végződtetési díjakra vonatkozóan. A szabályozó hatóság határozata a T-Mobile Magyarország mobil végződtetési átlagdíját 27,17 Ft-ban állapította meg.

Az NHH magyar nyelvű sajtóközleménye alapján „a határozatok szerint a 2004. decemberi átlagos végződtetési díjakhoz képest a T-Mobile Magyarország Rt-nek ... 10,38 százalékkal ... kell csökkentenie a hálózatába érkező hívások átlagos végződtetési díját.”

([http://www.nhh.hu/menu2/m2\\_2/2005/kozlem\\_050722.htm](http://www.nhh.hu/menu2/m2_2/2005/kozlem_050722.htm))

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmaz. Azon megállapítások, melyek nem múltbeli eseményekre vonatkoznak (azaz a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentések), jövőre vonatkozóak. Ezen kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre a kellő mértékét meghaladó módon támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések azon időpontbeli állapoton alapulnak, amelyben ezen állítások elhangzanak, s nem vállalunk kötelezettséget arra nézve, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján a továbbiakban nyilvánosan frissítsük, módosítsuk.

A jövőre vonatkozó kijelentések inherens kockázatokkal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek az előretekintő jellegű megállapításoktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2004. december 31-én végződött évre vonatkozó, 20-F formátumú éves jelentésünk is részletezi, amelyet az Egyesült Államok Tőzsde- és Értékpapírfelügyeletéhez (SEC), azaz a U.S. Securities and Exchange Commissionhoz nyújtottunk be.